

## 我县召开招商引资工作推进会

本报讯 7月19日，我在政府五楼会议室召开招商引资工作推进会。县委书记牛志强出席会议并讲话，县委副书记、常务副县长史宇荣，县经开区党工委书记、管委会主任李伟，副县长李晋平、胡红星、张树军、李旭峰，政府办主任张宇峰出席，各乡镇（服务中心）乡镇长及县招商中心、行政审批局、农业农村局等单位负责人参加会议。

会上，胡红星通报了我县1—5月份招商引资工作情况；县招商中心、县经开区、慈林镇负责人进行了交流发言。

牛志强强调，一要认清形势，充分认识招商引资

工作的重要性，切实增强做好招商引资工作的责任感、紧迫感，立足全县发展大局，将招商引资作为一项事关全局的主战略，作为推进我县经济社会发展的主要动力，以更宽广的视野、更有效的措施、更扎实的工作，努力开创我县招商引资工作新局面。二要精准施策，全面提升招商引资和项目建设工作水平。深入一线指导、主动全程服务，打造最优营商环境，努力在精准对接、项目包装、争取资金上实现突破，加大精准招商和项目储备，加快在谈项目签约落地，在建项目进度，跑出项目建设“加速度”。三要主动担当，加强沟通协调、强化督促检查，加压鼓劲、乘势而上，全面

推进大招商、招大商，不断增强经济发展的动力和活力，为长子高质量发展作出新的更大贡献。

胡红星在主持会议时要求，要统一思想、提高认识，切实形成上下联动、左右互动，同向发力、齐心协力的大格局，汇聚“人人谋招商、人人抓招商”的强大合力；要靶向施策、精准招商，不断提高招商引资工作的针对性和精准性；要牢固树立目标导向、结果导向，积极“走出去”“请进来”，全力以赴抓招商、上项目、争投资，真正推动招商引资工作实现“大提速”“大提质”“大提效”“大提升”。

马赛 瑞杰

## 我县召开驻村帮扶工作推进会

本报讯 7月16日，我在政府五楼会议室召开驻村帮扶工作推进会。县委常委、组织部长牛浩刚，副县长李晋平出席，县委组织部相关负责人、县乡村振兴发展中心负责人、各乡镇（服务中心）分管负责人，全县24个重点村帮扶单位负责人及驻村工作队队长等参加会议。

会上，县乡村振兴发展中心负责人通报了省市督查发现的问题，并就下阶段工作进行了安排部署；县民政局、现代农业发展中心负责人作了表态发言。牛浩刚强调，要提高政治站位，以最迅速的行动、最严格的标准、最坚决的态度和最果断的措施，深入开展自查，推动整改措施落实落细，坚决破除侥幸过关、消极应付思想和松劲厌战情绪。要增强工作本领，聚焦建强村党组织、推进强村富民、提升治理水平、为民办事服务四项主要职责任务，主动学习掌握涉农主要政策，把解决群众的急难愁盼当作头等大事，不断提升工作质效。要严格落实纪律、强化督导问责，切实扛起责任担当、凝聚思想共识、压实工作责任、狠抓工作落实，在加快建设现代化太行山水名城长子示范区。奋力谱写长子高质量发展新篇章上再立新功，向县委县政府和全县人民交出一份满意答卷。

李晋平在主持会议时要求，要及时传达会议精神，准确把握工作重点，理清思路、创新举措，列出“任务书”、排出“时间表”，划出“路线图”，压紧压实责任，强化工作落实，务实深入地贯彻好，落实好驻村帮扶各项工作任务。

马赛 晓俊

## 我县召开防汛防灾工作协商调度会

本报讯 7月20日，我在政府二楼会议室召开防汛防灾工作协商调度会。副县长李晋平出席，各乡镇（服务中心）及县应急局、水利局、自然资源局、住建局、气象局等单位相关负责人参加。

会上，县气象局相关负责人通报了近期天气情况，县应急局、水利局、住建局、自然资源局等相关负责人结合各自职责，安排了下一步工作。

李晋平强调，要强化思想认识，做好物资储备，配齐人员力量，加强培训演练，做好各项防范应对工作；要抓好风险管控，加强对辖区重点工程、小型水库、地质灾害点等隐患点的排查整治；要压实防汛责任，加强沟通和协调联动，落实好防汛各项工作；要加强应急值守，严格落实24小时值班和领导带班制度，加大对河流、山塘、水库等危险水域巡查力度，加强青少年暑期涉水安全管理，严防各类安全事故发生，确保全县安全度汛。

少丽 实习生李博

## 我县召开东大街（住宅）还迁安置新闻发布会

本报讯 7月17日，我在丹朱镇政府会议室召开东大街（住宅）还迁安置新闻发布会。县人大常委会副主任、东大街还迁指挥部指挥长王华庆出席，县政府办、住建局、丹朱镇、施工单位、测绘公司、物业公司等单位、乡镇、企业相关负责人及相关村干部、还迁户代表参加会议。

会上，县住建局负责人通报了我县棚户区改造还迁安置工作情况，县住建局相关负责人介绍了《东大街还迁小区住宅还迁安置实施方案》，王华庆对东大街还迁安置原则、范围及小区情况等作了说明。

东大街（住宅）还迁安置小区为富兴佳苑和府东花苑小区，富兴佳苑小区位于县城东大街南侧、精卫中路以东，占地面积1.93万平方米（合28.95亩），可还迁安置住宅房源314套，住宅建筑面积4.35万平方米；府东花苑小区位于府东街东侧，可还迁安置房源74套，建筑面积11564平方米。两个小区总计还迁388套房源，总建筑面积55119平方米，配套建有地下车库。目前，东大街还迁指挥部（住宅）分房准备工作已基本就绪，还迁安置工作正式启动，将于7月下旬开始分房。

浩东 实习生辛程阳

## 我县召开优化营商环境政治监督检查问题整改专题会

本报讯 7月18日，我在政府二楼会议室召开优化营商环境政治监督检查问题整改专题会。副县长张树军出席，县行政审批局、县纪委监委、县发改局等相关单位负责人参加会议。

会上，县行政审批局相关负责人宣读了《长子县优化营商环境政治监督检查问题整改实施方案》；县纪委监委相关负责人对优化营商环境政治监督检查问题整改提出了要求。

张树军要求，要强化精准整改，认真对照反馈问题，落实市场主体实际需求，细化整改措施，逐一销号、全部整改；要加强信息化和数字化建设，完善基础设施升级改造和配套建设，为市场主体提供更加优质的公共服务和更加舒适的营商环境；要全面加强监管，建立公正透明、权责清晰、独立高效的营商环境监管制度，打造高品质营商环境，不断加快全县高质量发展步伐。

少丽 实习生李博

## 中国·长子神话艺术节消夏文化周将于7月23日盛情启幕

本报讯 7月18日，市政府新闻办在市中心五楼会议室举行“中国·长子神话艺术节——消夏文化周”活动新闻发布会。县委常委、宣传部长刘爱红出席，市委宣传部外宣科负责人赵鹏主持发布会，县委宣传部、县文旅局、县人社局负责人，20余家省驻长治市主要媒体及网站记者等参加发布会。

发布会上，刘爱红介绍了我县深厚的历史文化底蕴，并对“中国·长子神话艺术节——消夏文化周”活动进行了推介。她指出，此次活动是我县丰富群众文化生活、建设文化强县的一项重要举措，是挖掘神话资源、展现上古神韵、宣传神话长子品牌的一次具体行动，更是以节为窗、以节会友，吸引更多人关注长子、探寻长子、宣传长子、投资长子的一次盛大交流。我县真诚欢迎各界朋友前来看演出、观赛事、赏美景、吃美食。

县委宣传部、县文旅局、县人社局相关负责人就神话艺术节期间主题文艺晚会、“长子八音会大赛和戚风锣鼓大赛”“长子县第二届特色劳务品牌技能大赛”等活动的相关情况和具体安排回答了记者提问。

据了解，此次神话艺术节以“挖掘神话内涵，叫响神话品牌，丰富群众生活，谱写名

乡新韵”为主题，旨在传承弘扬长子千年历史文化，叫响千年古县神话长子品牌，进一步激活文旅产业活力，为高质量发展凝聚强大精神力量。活动将于7月23日晚8:00在县文化广场举行开幕式，7月30日闭幕，活动内容分为主题晚会、技能大赛、鼓乐大赛、文体活动展演、历史文化传承与发展趋势研讨五个板块。其中，主题晚会板块将举办开幕式及开幕晚会、11场乡镇综艺晚会、教育系统专场文艺晚会、闭幕式及闭幕晚会共14场文艺演出；技能大赛板块将举办第二届“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”技能大赛3项赛事，并同步组织开展长子非遗文创、长子名吃展示交流和宣传推介活动；鼓乐大赛板块将举办长子八音会大赛、戚风锣鼓大赛2项赛事；文体活动展演板块将举办广场舞、旗袍秀、抖空竹、太极健身气功、武术、跆拳道等6场展演；历史文化传承与发展趋势研讨板块将邀请文化遗产保护利用和文化旅游方面的全国知名专家和学者，依托特色文化开展“访文物知长子”“触摸身边的历史”“文物打卡”“古迹寻根”等研学活动，围绕长子文物旅游及未来发展方向进行深入研讨，为长子县文物保护利用和文化旅游发展提供意见建议和发展思路。

马赛 泽峰

## 激情十足迎消夏

——大堡头镇石哲镇节目排练紧锣密鼓



中国·长子神话艺术节——消夏文化周将于7月23日盛大开幕，为充分展示富有地域特色的本土文化节目，连日来，各乡镇

席壳曲折动人的故事。导演悉心指导，演员认真揣摩，用心打磨每一个动作，力求把席壳的伟大形象呈现给观众。



县供电公司  
迎峰度夏保高温  
全力保供电